

Kvalitet

je u našoj **prirodi**



Kanada

Kanadska organska hrana

Čista, prirodna i ukusna



Zamislite jedan od najprirodnijih i najčistijih predela na svetu. Udružite ga sa uzgajivačima i prerađivačima posvećenim proizvodnji zdrave hrane, sa znanjem pomoću kojeg mogu donositi raznoliku hranu na stolove potrošača. Dodajte hladnu klimu koja smanjuje broj štetočina i bolesti i velike površine plodne zemlje. Krajnji rezultat: čista, prirodna i zdrava kanadska organska hrana.

Aktivna zajednica

Sektor organske hrane u Kanadi inovativna je i rastuća zajednica, posvećena proizvodnji najbolje organske hrane za potrošače u celom svetu. Iako daleko najveći deo kanadskog organskog izvoza zauzimaju žitarice, taj sektor je veoma raznolik. Kanada proizvodi i izvozi sve vrste sveže, smrznute i prerađene organske hrane, uključujući sve od voća i voćnih sokova do graška, sočiva i drugih mahunarki, i od javorovog sirupa do žitarica za doručak, voćnih smoothie-ja i putera od orašastih plodova, te veliki izbor proizvoda od mesa i morskih plodova.

To je sektor koji se vrlo brzo širi, sa veoma velikim godišnjim porastom proizvodnje i maloprodaje u poslednjih deset godina. Većina kanadske organske proizvodnje izvozi se u SAD, Evropsku Uniju i Japan. Sektor radi na tome da poveća svoj udeo i ponudi što raznovrsnije namirnice na ovim i drugim tržištima.

Ponos, čistoća, predanost

Kanadski proizvođači organske hrane posvećuju se očuvanju održivog, zdravog i produktivnog ekosistema na svim nivoima. Kroz predanu obnovu tla, očuvanje čistoće vode i zaštitu životinjskog sveta, proizvođači organske hrane na najbolji način predstavljaju kanadske vrednosti – naporan rad i ponos kanadskom čistom prirodnom sredinom.

Kanadska organska hrana i prerađevine su proizvedene bez korišćenja sintetičkih pesticida, hemijskih đubriva i zračenja. Životinje u organskom prehrambenom lancu nikada se ne hrane životinjskim nusproizvodima i mnogo vremena provode na otvorenom, sa drugim životinjama. Na nivou obrade, u kanadske organske proizvode se ne stavljaju hemijski konzervansi niti sintetički aditivi poput boja i voska. Kanadski Pravilnik o organskim proizvodima (Organic Products





Regulations) stupio je na snagu 30. juna 2009. godine. Taj pravilnik garantuje da su svi organski proizvodi u skladu sa međunarodnim propisima i odobreni od strane organizacija koje je ovlastila Vlada. Budući da rade pod budnim okom Kanadske agencije za nadzor hrane (Canadian Food Inspection Agency) i tela koja izdaju odobrenja, proizvođači i prerađivači organskih proizvoda moraju poštovati stroge državne i međunarodne standarde.

Vlada Kanade posvećeno saraduje s drugim vladama sa ciljem smanjenja troškova i olakšanja plasiranja kanadskih organskih proizvoda.

Unapređenje industrije

Ti će koraci pomoći kanadskoj zajednici proizvođača organske hrane da stvore raznovrsniju ponudu i prošire se na nova strana tržišta. Očekuje se da će se impresivan rast ovog sektora nastaviti i u budućnosti. A budući da na svim nivoima dobija podršku za inovacije i razvoj, nema razloga da tako i ne bude.

Centar za organsku poljoprivredu Kanade (Organic Agriculture Centre) pomaže proizvođačima i prerađivačima organske hrane brojnim informacijama, programima istraživanja i tečajevima. Interese uzgajivača na nacionalnom nivou zastupaju udruženje Kanadski organski uzgajivači (Canadian Organic Growers) i Kanadsko organsko trgovačko udruženje (Canadian Organic Trade Association), dok širom Kanade regionalna udruženja organskih proizvođača rade s proizvođačima i prerađivačima kako bi unapredili industriju.

Okusite kanadsku razliku

Proizvedena na velikim nezagađenim površinama i cenjena zbog svoje čistoće i raznolikosti, kanadska organska hrana je zdrava, ukusna i službeno overena. Za više informacija o kanadskoj zajednici proizvođača i prerađivača organske hrane, kao i kanadskim mogućnostima i izvoznim proizvodima, posetite sledeće internet stranice:

Vladine internet stranice

- Trgovinska služba za prehrambene proizvode – Ministarstvo poljoprivrede i prehrane (Agri-Food Trade Service – Agriculture and Agri-Food Canada)
www.ats.agr.gc.ca
- Kanadski odbor za opšte standarde – organska poljoprivreda (Canadian General Standards Board – Organic Agriculture)
www.tpsgc-pwgsc.gc.ca/cgsb/on_the_net/organic/index-e.html
- Kanadska agencija za nadzor hrane (Canadian Food Inspection Agency)
www.inspection.gc.ca/english/fssa/orgbio/otfgtspbe.shtml
- Veće za standarde Kanade (Standards Council of Canada)
www.scc.ca

Internet stranice industrije

- Kanadski uzgajivači organske hrane (Canadian Organic Growers)
www.cog.ca
- Centar za organsku poljoprivredu Kanade (Organic Agriculture Centre of Canada)
www.organicagcentre.ca
- Kanadsko udruženje za trgovinu organskim proizvodima (Canadian Organic Trade Association)
www.ota.com/otacanada.html

